1. Paznoxure na muoxkuresu: (ab 4 be + ac)(a + b+ ¢) — abe.

2. B ypasnennu 22 — 2x + a = 0 kBagpaT pasnocTn KopHeil pasen 16. Haiimure a.

3. B cmiap marang u aJgiOMUHNS, cOAepxKaluil 22 KI aJloMIHUSI, J00aBuan 15 Kr mar-
HI¢, I0CJIe Yero cojeprkaHue Marnug B ciuiase nosblcusioch Ha 33%. Kakosa ObLia Macca
[IepBOHAYAJILHOIO CIliaBa’

4. I3o0pasure Ha KOOPAMHATHON ILJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOTOPbIE YI0BJIETBOPSIOT

HepaBeHCTBY |y| + 2 > o + 1.
5. Yupocrure BblparkKeHue:

Va2 —3a+ Va2 —4a+3
V6 — 2a '

6. [IpuBeauTe npuMep JIByX UPPAITMOHAJILHBIX UNCEN, ITPON3BEIEHIE KOTOPHIX PAIllOHAIb-
HO.

7. TlocTpoiite rpaduk dbynkimy y = L=02t5

x—|z—2] "

8. Pesepsyap obémom 18 M? MoxkHO HamosHnTb 10 1ByM Tpybam. O6e TpyObl, paboTasd
OJIHOBPEMEHHO, 3all0JTHSIOT pe3epByap 3a 3 4. Ec/m cHavaJia Bojia IOCTyIaeT TOJIbKO depes
OoJbiIyto TpyOy, a 1ocje TOro, Kak pe3epByap HAIOJHUTCA Ha 3/4 oObéma, Tpyba Oyjer
HepPEeKPhITa U OJJHOBPEMEHHO OTKPbLITA MEHbINas Tpyda, TO JJIst 3aIll0JIHEHUs] BCero 00bEMa
nonatoouTcest 6 4. CKOJIbKO BOJIBI TOCTYIIAET 32 1 9 depe3 KaxKyio u3 Tpyo?



